

### EN EL GOBIERNO CIVIL

## Declaraciones del señor Duelo sobre la política administrativa en nuestra provincia

El domingo en la noche regresó a Granada el gobernador civil de la provincia señor Duelo, acompañado de sus secretarios político y particular. El señor Duelo había formado parte en Almería del séquito del ministro de Marina señor Rocha y lo acompañó hasta Murcia, regresando desde este punto a Granada. En las primeras horas de la tarde recibió el gobernador a los periodistas, a los que hizo las siguientes textuales manifestaciones: Que durante cuarenta y ocho horas ha estado ausente de esta provincia, contando para ello con el permiso de sus superiores. Había ido a Almería para saludar al ministro de Marina don Juan José Rocha, y asistir a los actos que en honor a dicho consejero de la República se han celebrado allí.

Dice el señor Duelo que durante el tiempo que ha estado ausente de Granada, ha seguido con la sensación de que se encontraba en la provincia de su mando, porque en Almería ha hallado una serie de amigos y conocidos granadinos muy nutrida, señores que por lo visto habían ido, unos a saludar al señor Rocha, otros a pasar allí las fiestas y algunos a hermanar los dos propósitos ya enunciados. Ha coincidido en Almería el señor Duelo con los diputados a Cortes señores Tuñón de Lara y Vega de la Iglesia, que con él han formado parte del séquito del señor Rocha, diciendo también el gobernador que se han podido todos convencer de las simpatías que tiene el ministro de Marina entre los almerienses, los que le han aclamado a su paso por las calles, acentuándose mucho estas aclamaciones al aparecer el ministro en el palco de la plaza de toros el día de la primera corrida celebrada. En aquel sitio el entusiasmo del público fué extremado en el momento en que el diestro Domingo Ortega le brindó al ministro la muerte de su segundo toro. Una nutridísima representación del bello sexo almeriense, formada por bellísimas mujeres, clásicamente ataviadas, penetró en el palco donde se encontraba el señor Rocha y le obsequió con champagne y dulces, pasando momentos de imborrable recuerdo, y hasta se atrevió a decir que de envidia, porque había que ver la cantidad de mujeres bonitas que constituían el grupo asaltante!—dijo el señor Duelo.

Continuó diciendo el señor Duelo, que a la salida de los toros el ministro señor Rocha y su acompañamiento se dirigieron a las cuevas de Almanzora, donde el presidente de la Diputación de Almería, señor Guirado, le obsequió con una típica cena. Después continuaron el viaje acompañando al ministro hasta Murcia, en cuya población se despidió el señor Duelo del señor Rocha y emprendió su viaje de regreso a Granada. El ministro de Marina marchó a Albacete, y después de asistir allí a algunos actos, regresó a Madrid, adonde ha llegado sin novedad, según noticias que tiene el señor Duelo, que en la mañana última ha saludado por teléfono al señor Rocha. El gobernador de Granada y su acompañamiento regresaron a nuestra capital a las diez de la noche del domingo.

Terminadas estas manifestaciones del señor Duelo respecto al viaje del ministro, pasó a ocuparse de la política administrativa que se sigue en la provincia de Granada, y nos dijo que con objeto de salir al paso de continuas alusiones por parte de algún periódico de la localidad—(que somos nosotros)—he de manifestar que desde que se posesionó del cargo de gobernador de Granada no ha ordenado más inspección de la del Ayuntamiento de Motril, y esto ha sido atendiendo a la que ha sido superioridad, la que ha venido recibiendo constantes denuncias de modestísimos acreedores de aquel Ayuntamiento, que no cobran sus cuentas pendientes a pesar del tiempo que vienen gestionando el pago de aquéllas. También dijo el señor Duelo, que por lo que afecta a nombramiento de gestores y destitución de algún Ayuntamiento, se trata exclusivamente de expedientes que obran en los Juzgados respectivos desde los meses de Abril y Mayo últimos, y, por lo tanto, en tiempos en que él no era gobernador de Granada.

En suma, repite el señor Duelo, que no hace más que atenderse al estudio de expedientes que ya estaban en el Juzgado correspondiente y cuya incoación le había ordenado el anterior gobernador, señor Muñoz Castellanos. Por último dijo a los periodistas que ya se había posesionado de nuevo del cargo de secretario del Ayuntamiento

de Baza el señor Machado, que en otras ocasiones lo había desempeñado.

Visitaron al gobernador civil: Don Julio Moreno Dávila, diputado a Cortes; don Mariano Cabezas Quesada, secretario de Maraca; señor ingeniero jefe de Minas, don Juan Miguel Pérez Larios; alcalde de Alhama; don Emilio Dávila Ponce de León y su hijo político el ex marqués de Campo Hermoso; don Ceclilio Gómez, vicepresidente de la Diputación, y don Juan F. Sanz Blanco, diputado a Cortes.

En quites se hace aplaudir Barrera. Rafael brinda y se dirige muy decidido al bicho, perdiendo el estilo cuando se acerca. Da un pase por alto, otro en redondo a dos metros, y un molinete en plan de fuga inmediata.

Atiza un pinchazo, otro y un descabello. El toro en el arrastre es ovacionado.

Segundo.—Belmonte suministra cuatro verónicas insuperables y termina con media apretadísima.

En una caída peligrosa, Belmonte salva de una cogida a un piquero, luciendo en un quite maravilloso. (Ovación.)

Con la muleta, Juan se mete entre los pitones y dibuja dos molinetes monumentales, que se jalean. Suena la música en honor del diestro.

Signe Belmonte con otros pasos superiores y atiza un pinchazo hondo y medio en la cruz, de la que el toro rueda sin puntilla. (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta.)

Tercero.—Continúa la ovación a Belmonte. Barrera lo lancea movido; pero después le da cuatro verónicas y una con rodilla en tierra, magníficas.

Con la muleta Barrera se va al estribo y da tres pasos, uno de ellos de gran riesgo y arte.

Buen mulero, Barrera hace una faena con pasos de todas las marcas, pasando de mano la muleta. En cuanto el toro iguala, entra derecho y deja una estocada delantera, que mata. (Ovación, orejas, rabo y salida a los medios.)

Cuarto.—El Gallo medita antes de dirigirse al bicho. Al tocar el cambio de tercio, Gallo le da una veroniquita modesta.

### LA FIESTA NACIONAL

## En Bilbao, Madrid y Almagro, sufren graves cogidas los diestros Colomo, Félix Almagro y Florentino Ballesteros

### EN LA CORUÑA TRIUNFA EL GRANADINO ATARFEÑO

Coruña 27.—Con un lleno completo se celebró la anunciada novillada. Se lidió ganado de Montalvo, que fué bravo.

Atarfeño tuvo una actuación lucidísima. Toreó superiormente a la verónica al novillo que usó de caballo. (Pitones.)

Hizo magníficos quites, sobre todo uno por chicuelinas, que agradó extraordinariamente. (Gran ovación.)

Con la muleta realizó una faena valiente. Al dar un pase fué cogido apretadamente; no obstante esto mató de una gran estocada y dió la vuelta al ruedo.

En su otro novillo alcanzó Atarfeño un gran triunfo. Todas sus intervenciones fueron objeto de prolongadas ovaciones.

En quites estuvo muy oportuno. El torero granadino brinda al público.

Empieza la faena con tres pasos de pecho estatuarios. Continúa toreando con la derecha y se pasa al toro por bajo y alto de manera inverosímil.

Se cambia la muleta de mano y suministra una serie de naturales, que se aplauden. A los acordes de la música, y por petición unánime, sigue toreando. Finalmente cita a recibir y deja un estocazo hasta la gamba, que hace rodar al bicho sin puntilla. Se le conceden al artista las orejas y rabo y da varias veces la vuelta al ruedo entre grandes ovaciones.

Mariano García, de Borox, estuvo bien en uno, del que cortó la oreja, y regular en otro.

Miguel Cirujeda se limitó a cumplir. Miguel Morilla fué asistido en la enfermería de una luxación en la muñeca derecha, lesión que, aun cuando no es de gravedad, le impide torear el lunes en Colmenar y seguramente el jueves en Madrid.

Paco Bernal estuvo superior, aunque no llegó a conseguir el éxito de Venturita.

LA CORRIDA DE CONCURSO EN SAN SEBASTIAN  
San Sebastián 27.—Se celebró la corrida del concurso de ganaderías, con reses de Morube, Cruz del Castillo, Terrones, Coquilla, Clairac y Esteban González, alternando los hermanos Bienvenida.

El de Coquilla tuvo que ser foguero. Los toros de Clairac, Terrones y Esteban González se presentaron con pocas condiciones de reses de lidia.

Sobresalieron los toros de las ganaderías de Murube y Cruz del Castillo. El perteneciente a la primera vacada llegó aplomado al último tercio y el del Castillo dió una buena pelea.

Los hermanos Bienvenida estuvieron bien, siendo aplaudidos, sobre todo banderilleando.

EN PUERTO DE SANTA MARIA  
Puerto de Santa María 27.—Ganado de Morube para Gallo, Belmonte y Barrera.

Primer.—Negro, de buena lámina. El Gallo lo lancea distanciado y embarrullado.

En quites se hace aplaudir Barrera. Rafael brinda y se dirige muy decidido al bicho, perdiendo el estilo cuando se acerca. Da un pase por alto, otro en redondo a dos metros, y un molinete en plan de fuga inmediata.

Atiza un pinchazo, otro y un descabello. El toro en el arrastre es ovacionado.

Segundo.—Belmonte suministra cuatro verónicas insuperables y termina con media apretadísima.

En una caída peligrosa, Belmonte salva de una cogida a un piquero, luciendo en un quite maravilloso. (Ovación.)

Con la muleta, Juan se mete entre los pitones y dibuja dos molinetes monumentales, que se jalean. Suena la música en honor del diestro.

Signe Belmonte con otros pasos superiores y atiza un pinchazo hondo y medio en la cruz, de la que el toro rueda sin puntilla. (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta.)

Tercero.—Continúa la ovación a Belmonte. Barrera lo lancea movido; pero después le da cuatro verónicas y una con rodilla en tierra, magníficas.

Con la muleta Barrera se va al estribo y da tres pasos, uno de ellos de gran riesgo y arte.

Buen mulero, Barrera hace una faena con pasos de todas las marcas, pasando de mano la muleta. En cuanto el toro iguala, entra derecho y deja una estocada delantera, que mata. (Ovación, orejas, rabo y salida a los medios.)

Cuarto.—El Gallo medita antes de dirigirse al bicho. Al tocar el cambio de tercio, Gallo le da una veroniquita modesta.

otros por la cara. Un pinchazo que salta. El Gallo se lleva al toro al centro del ruedo con unos pasos de tirón, da otro pinchazo y dos descabellos. (Pitones.)

Quinto.—Sale con mucho gas. Belmonte lo para y le suministra cuatro verónicas, pasándole los cuernos la faja.

El toro llega muy quedado al tercio de la muerte, y Juan, haciendo una faena dominadora y valiente, le da un pase de pecho de pitón a rabo y tres molinetes inverosímiles.

Un pinchazo y después media estocada en su sitio, de la que el toro dobla. (Ovación enorme y petición de oreja.)

Sexto.—Barrera lancea nervioso y embarrullado.

En la faena de muleta, Barrera sigue bailando incansablemente, y después de un pinchazo, media estocada cruzada y un descabello, da fin a la corrida.

EN MADRID.—FELIX ALMAGRO SUFRE UNA GRAVE COGIDA  
Madrid 27.—En la corrida celebrada ayer, el novillero Venturita consiguió un triunfo pleno.

Toreó a sus dos toros de manera superior y logró tres orejas.

Félix Almagro resultó con una grave cogida en su primer toro cuando intentaba darle un lance frente al tendido 7.

La cogida fué rápida y el público creyó que el diestro había resultado ileso. Pero Almagro, al caer a la arena, no pudo levantarse y dejó un charco de sangre. El público sufrió una gran impresión después, ya que el torero al ser llevado a la enfermería había perdido el conocimiento, creyéndose que había fallecido.

Félix Almagro recibió una gravísima cornada en la ingle izquierda. Paco Bernal estuvo superior, aunque no llegó a conseguir el éxito de Venturita.

EL PARTE FACULTATIVO  
El parte facultativo facilitado en la enfermería, dice así:

«Durante la lidia del tercer toro ingresó en esta enfermería el diestro Félix Almagro, con una herida de asta de toro en la región inguinal izquierda, con dos trayectos, uno oblicuo hacia arriba y otro que interesa el tejido subcutáneo, rompiendo el aro clural y que penetra en la cavidad peritoneal, pronóstico muy grave.»

Después de terminada la corrida, Félix Almagro fué trasladado a un sanatorio. Pasó la noche tranquilo; pero continuaba en la mañana del lunes en igual estado de gravedad.

EN TARAZONA DE LA MANCHA  
Tarazona de la Mancha 27.—Novillos de Manuel Sánchez. Manolo Agüero, colosal. Cortó orejas y rabos.

Revertió, bien en uno y superior en otro.

EN AÑOVER DEL TAJO  
Aranjuez 27.—Con ganado de Ceballos se celebró una novillada en Añover del Tajo.

Matias Martín, valiente en su primero y superior en su segundo.

Calderón de la Barca voluntarioso en su primero. En su segundo fué repetidamente ovacionado.

EN ALMAGRO. COGIDA DE BALLESTEROS  
Almagro 27.—Novillos de Miura, buenos.

Félix Rodríguez II toreó bien, haciendo excelentes faenas.

Con el estoque estuvo breve y decidido y mató a sus dos toros de una estocada y un descabello. Obtuvo ovaciones.

Pinturas despachó a su primero de dos pinchazos hondos, y a su segundo de una buena estocada.

Florentino Ballesteros se portó superiormente en su primer toro, consiguiendo una oreja.

Al dar un pase a su segundo toro fué enganchado, sufriendo una herida en el muslo izquierdo, de pronóstico menos grave.

EN BARCELONA  
Barcelona 27.—Ganado de Contreras, que resultó excelente.

Varelito II, El Indio y Cepeda, dieron una gran tarde, escuchando grandes ovaciones.

EN VALENCIA  
Valencia 27.—Ganado de Tovar. Altornan las diestros Lalanda, Niño de la Palma y Rafael Vega de los Reyes.

Marcial y Vega de los Reyes se las entendieron con cuatro mansos, despachándolos con habilidad y valentía.

Niño de la Palma tuvo mejor suerte con el lote que le correspondió—dos toros bravos y nobles—afirmandose en su fama de buen torero.

Dió excelentes verónicas, y con la muleta hizo faenas de gran arte y valentísimo. Fué muy ovacionado.

EN MANRESA  
Manresa 27.—El ganado de Pérez Taberno, manso.

### DICE EL MINISTRO DE LA GOBERNACION

## Después del Consejo de mañana martes, el Sr. Salazar facilitará una nota sobre la filiación de los menores en los partidos políticos

En Vizcaya transcurrió el domingo con tranquilidad. En varias poblaciones se celebraron actos políticos

Madrid 27.—El ministro de la Gobernación, hablando con los periodistas, les dijo que el domingo había transcurrido en toda España con la más absoluta tranquilidad.

El señor Salazar Alonso comunicó telefónicamente con el gobernador civil de Vizcaya, quien le manifestó que el día había transcurrido tranquilamente, añadiendo que tanto en los actos deportivos celebrados, partidos de fútbol, corridas de toros, etc., no había ocurrido el menor incidente.

El señor Salazar Alonso dió cuenta de las noticias que había recibido de Vizcaya a los informadores.

Después dijo que en Salamanca, Creyente, Elche y Alcoy se habían celebrado, debidamente autorizados, actos de carácter político y social, sin ocurrir incidentes.

En Zaragoza también se había celebrado, con la autorización del gobernador civil, una manifestación femenina contra la guerra y el fascismo, sin que ocurriera el menor desorden.

Un informador preguntó al ministro si podía adelantarse algo del decreto sobre la filiación de los menores en los partidos políticos, diciendo el señor Salazar Alonso que mañana martes, a la salida del Consejo, facilitaría una nota explicativa del referido decreto.

Con esta disposición—añadió—se ampliarán los mandatos constitucionales. Como está dispuesto en la ley, hay que ejercer sobre los menores ciertos derechos para evitar los casos de peligro a que se exponen los menores y en

podrían ser factibles las fórmulas aritméticas que equilibren el centro de Europa.

Un síntoma muy significativo de estos últimos días es la visita a Budapest del sucesor de Dollfuss, canciller Schuschnigg, donde celebró una extensa conferencia con M. Gombos, jefe del Gobierno húngaro. Esta entrevista y la posterior del príncipe Starheimberg y de Mussolini, compendian el máximo interés de la semana, no amortiguando, sino acrecentando la inquietud existente desde el asesinato de Dollfuss.

El peligro está en una y otra intranquilidad y en las demasías que éstas habrán de traer consigo, aparte las complicaciones derivadas de las grandes potencias en relación con los vaivenes del nazismo triunfador y preponderante en Alemania.

Hoy por hoy, Austria es el punto neurálgico de Europa; el foco de la política sentimental. Así, vemos que las tropas austriacas, para garantizar la independencia austriaca, agripárase y manobran en las fronteras; y que la Legación de Italia en Viena va a ser elevada al rango de Embajada. Y de igual modo que von Papen ocupa la representación de Alemania en la capital del Danubio, Italia parece que designará para su embajador a M. Fulvio Suvich, actualmente subsecretario de Estado en Negocios Extranjeros.

Todo lo que indica la extraordinaria importancia de los problemas puestos sobre el tapete, y cuya clave nadie trasluce, aunque factores tan complejos como los que entran en juego, diríase que se mueven en esa órbita que abraza desde el Anschluss y la restauración habsburgiana, o desde la independencia de Austria «outrance» hasta la resurrección de un pequeño imperio austro-húngaro, con el visto bueno de las grandes potencias y el concurso de las «Ententes», siempre que jamás volviera a hablarse de reivindicaciones territoriales, las cuales son imposibles por haber adquirido las cláusulas de los Tratados un estado de derecho.

En Zmallos han sido detenidos por la Guardia civil Francisco, Luis, Juan y Benedicto Contreras Bolívar, por tenerlo así interesado el juez de instrucción del partido.

En la tarde de anteaño, y por cuestiones de novias, riñeron en Huéjar Tajar los jóvenes Tomás Gálvez López, de 24 años, y Francisco García Pérez, de 18 años, produciéndole el primero al segundo con una estaca una herida profunda en el lado izquierdo de la cabeza, de cinco centímetros de extensión, por tres de profundidad, de la que fué curado por el médico del Salár.

El agresor fué detenido por la Guardia civil en la madrugada última, siendo ingresado en el arresto, donde quedó a disposición del juez municipal.

La Guardia civil de Ilora ha detenido a Pedro y Cristóbal Martín García, cuyos sujetos los tenía reclamados el juez municipal de dicho pueblo.

Al ser catchado Cristóbal se le intervino una pistola, que llevaba sin licencia, con la que había amenazado a su vecina Ana Muñoz Gutiérrez.

Los detenidos y arma intervenida quedaron a disposición de la autoridad judicial.

En Colomera ha puesto fin a su vida, ahorándose de un árbol del huerto de la vecina Carmen Rodríguez, la joven de 23 años Josefá Camarero Aguilera.

Según averiguaciones hechas por la Guardia civil, la infeliz Josefá fué rapada por su novio, Miguel Santiago Aguilera, y al ser abandonada por éste se suicidó.

Miguel Santiago fué detenido, quedando a disposición de la autoridad judicial.

En Zmallos han sido detenidos por la Guardia civil Francisco, Luis, Juan y Benedicto Contreras Bolívar, por tenerlo así interesado el juez de instrucción del partido.

En la tarde de anteaño, y por cuestiones de novias, riñeron en Huéjar Tajar los jóvenes Tomás Gálvez López, de 24 años, y Francisco García Pérez, de 18 años, produciéndole el primero al segundo con una estaca una herida profunda en el lado izquierdo de la cabeza, de cinco centímetros de extensión, por tres de profundidad, de la que fué curado por el médico del Salár.

El agresor fué detenido por la Guardia civil en la madrugada última, siendo ingresado en el arresto, donde quedó a disposición del juez municipal.

los que casi siempre resultan inocentes víctimas.

Como otro periodista insinuase al señor Salazar Alonso algunas alusiones que se hacían en los comentarios que había producido el anuncio del mencionado decreto, dijo el ministro:

—Se dice que la Constitución no determina los límites para la asociación, pero lo cierto es que la ley que regula las asociaciones profesionales que dió el señor Largo Caballero, limita la edad, incluso para el derecho al voto en tales asociaciones.

En la nota que dará a conocer acreditada la urgencia de la medida con estadísticas y datos.

El decreto no va contra determinada organización. Se trata de evitar que en una u en otra organización se aprovechen de la impulsividad o inconsciencia de los menores para cumplir determinados fines.

Otro informador aludió a la suspensión de la asamblea de parlamentarios para tratar del conflicto vasco, y el señor Salazar Alonso dijo:

—En efecto, la asamblea no se ha celebrado, y aunque se ha dicho que se ha aplazado, lo cierto es que el Gobierno se mantiene firme en su actitud, para impedir que este impulso de rebeldía inexplicable.

El señor Salazar Alonso se marchó después a El Escorial, donde estaba invitado a un almuerzo, y más tarde se dirigió a San Rafael, para saludar al jefe del partido radical don Alejandro Lerroux.

POLITICA EXTERIOR

## La inquietud centro-europea

La actitud de la Pequeña Entente en la cuestión de Austria, inspirada en esta convicción: antes la guerra que los Habsburgos. El pensamiento de Austria acaba de expresarlo el vicecanciller, príncipe Starheimberg, a unos periodistas en estos términos: «Los Habsburgos, antes que Hitler.» «Estoy convencido—afirmó—que la casi totalidad de la población de Austria, comprendidos los social-demócratas, se pronunciarían por la vuelta del príncipe Otto antes que por el «Führer». Se ve que la actitud por parte de Viena también es categórica. El problema del centro-Europa, pues, tiene la ventaja que se define de un modo diáfano.

El peligro está en una y otra intranquilidad y en las demasías que éstas habrán de traer consigo, aparte las complicaciones derivadas de las grandes potencias en relación con los vaivenes del nazismo triunfador y preponderante en Alemania.

Hoy por hoy, Austria es el punto neurálgico de Europa; el foco de la política sentimental. Así, vemos que las tropas austriacas, para garantizar la independencia austriaca, agripárase y manobran en las fronteras; y que la Legación de Italia en Viena va a ser elevada al rango de Embajada. Y de igual modo que von Papen ocupa la representación de Alemania en la capital del Danubio, Italia parece que designará para su embajador a M. Fulvio Suvich, actualmente subsecretario de Estado en Negocios Extranjeros.

Todo lo que indica la extraordinaria importancia de los problemas puestos sobre el tapete, y cuya clave nadie trasluce, aunque factores tan complejos como los que entran en juego, diríase que se mueven en esa órbita que abraza desde el Anschluss y la restauración habsburgiana, o desde la independencia de Austria «outrance» hasta la resurrección de un pequeño imperio austro-húngaro, con el visto bueno de las grandes potencias y el concurso de las «Ententes», siempre que jamás volviera a hablarse de reivindicaciones territoriales, las cuales son imposibles por haber adquirido las cláusulas de los Tratados un estado de derecho.

En Zmallos han sido detenidos por la Guardia civil Francisco, Luis, Juan y Benedicto Contreras Bolívar, por tenerlo así interesado el juez de instrucción del partido.

En la tarde de anteaño, y por cuestiones de novias, riñeron en Huéjar Tajar los jóvenes Tomás Gálvez López, de 24 años, y Francisco García Pérez, de 18 años, produciéndole el primero al segundo con una estaca una herida profunda en el lado izquierdo de la cabeza, de cinco centímetros de extensión, por tres de profundidad, de la que fué curado por el médico del Salár.

El agresor fué detenido por la Guardia civil en la madrugada última, siendo ingresado en el arresto, donde quedó a disposición del juez municipal.

La Guardia civil de Ilora ha detenido a Pedro y Cristóbal Martín García, cuyos sujetos los tenía reclamados el juez municipal de dicho pueblo.

Al ser catchado Cristóbal se le intervino una pistola, que llevaba sin licencia, con la que había amenazado a su vecina Ana Muñoz Gutiérrez.

Los detenidos y arma intervenida quedaron a disposición de la autoridad judicial.

En Colomera ha puesto fin a su vida, ahorándose de un árbol del huerto de la vecina Carmen Rodríguez, la joven de 23 años Josefá Camarero Aguilera.

Según averiguaciones hechas por la Guardia civil, la infeliz Josefá fué rapada por su novio, Miguel Santiago Aguilera, y al ser abandonada por éste se suicidó.

Miguel Santiago fué detenido, quedando a disposición de la autoridad judicial.

En Zmallos han sido detenidos por la Guardia civil Francisco, Luis, Juan y Benedicto Contreras Bolívar, por tenerlo así interesado el juez de instrucción del partido.

En la tarde de anteaño, y por cuestiones de novias, riñeron en Huéjar Tajar los jóvenes Tomás Gálvez López, de 24 años, y Francisco García Pérez, de 18 años, produciéndole el primero al segundo con una estaca una herida profunda en el lado izquierdo de la cabeza, de cinco centímetros de extensión, por tres de profundidad, de la que fué curado por el médico del Salár.

El agresor fué detenido por la Guardia civil en la madrugada última, siendo ingresado en el arresto, donde quedó a disposición del juez municipal.

LOS DEPORTES

FUTBOL

París 27.—Los encuentros correspondientes al campeonato de Francia, disputados ayer, dieron los siguientes resultados:

Strasbourg, cinco; Orléans, dos.
Souchaux, cero; Excelsior, dos.
Lillois, cero; Cannes, cero.
Moulouze, seis; Nîmes, cero.
Antèves, dos; Tiber, dos.
Red Star, dos; Olympique de Nantes, uno.
Montpellier, tres; Racing de París, tres.

Recreativo V. Granada, dos; Mirandilla, uno

Cádiz 27.—Jugaron en partido amistoso el Mirandilla local y el Recreativo de Granada. Venció el Recreativo por dos tantos a uno.

Los goles del Granada fueron obra de Hoyos y el de Mirandilla de Alea. El Cádiz mereció mejor resultado.
Árbitro Iñiguez, del Colegio del Sur.

Los directivos de La Coruña desmienten el frásaso de Chacho

La Coruña 27.—Con relación a la noticia publicada de que Chacho había sido frásasado al Atlético de Madrid, un directivo del Deportivo de La Coruña ha declarado que la noticia carece de fundamento.

El Deportivo de La Coruña local se ha asegurado el concurso del medio centro Cholas que ha desembarcado procedente de Cuba.

Partido amistoso.—Sans, uno; Barcelona, cero

Sans 27.—Con motivo de las fiestas del pueblo jugaron un partido amistoso el Sans y el Barcelona. Venció el Sans por un tanto a cero. El triunfo fué merecido, porque los barcelonistas jugaron mal.

El tanto lo marcó en el primer tiempo Herrás.

Árbitro Villalta.

43 Barcelona probaba jugadores.

Los proyectos del Jerez Fútbol Club

Jerez de la Frontera 27.—La directiva del Club local ha ultimado ya el contrato para la construcción de su nuevo Stadium, que será sufragado por el cosechero de esta localidad don Pedro Domecq.

Se han presupuestado 100.000 pesetas y calculado en 45 días el tiempo que se empleará para su construcción, quedando terminado con tiempo suficiente para que cuando deba comenzar el campeonato super regional puedan celebrarse en los correspondientes partidos.

Tendrá una tribuna cubierta de gran amplitud y se procurará, dentro de las necesidades deportivas de Jerez, que tenga el campo el mayor número de comodidades para espectadores y deportistas.

Tiene contratados el Jerez Fútbol Club tres partidos para los días 2, 9 y 16 del próximo, siendo sus enemigos el Club Titular, el Mirandilla y la Gimnástica de Cádiz.

Partido amistoso

Alicante 27.—Jugaron un partido amistoso el Alicante y el Villena. El árbitro era un jugador del Alicante y lo hizo muy parcial para los suyos.

Los tres goles del Alicante los marcó Torro, Muñoz y Sivren. Los del Villena no lograron ningún tanto.

Valencia, diez; Torrente, cero

Valencia 27.—En un partido amistoso el Valencia derrotó por diez tantos a cero al Torrente. Los tantos los marcaron el defensa Melenchor de un fuerte despeje. Una defensa del Torrente en su propia meta, cinco tantos Lubio, dos tantos Costa y otro Torreletor.

Árbitro Ferragó.

Otro partido amistoso

Valencia 27.—Jugaron amistosamente el Levante y el Godella. Venció el Levante por tres tantos a cero.

CICLISMO

Concurso de persecución de un globo

Madrid 27.—Con salida en el pueblo de Brunete se verificó un pintoresco concurso, organizado por el Velo Club Portillo, consistente en dar alcance a un globo.

Venció Miguel Santos, que alcanzó el globo a unos cuatro kilómetros de la salida, cuando caía en un sembrado.

El Campeonato de Barcelona lo gana Gonzalo Ros, y el de Manresa se lo adjudica Pascual Ramos

Barcelona 27.—Ayer se disputó, en dos etapas, el Campeonato ciclista de la provincia de Barcelona, siendo también puesto en litigio, en la primera de dichas etapas, el título de campeón de Manresa.

Por la mañana corrióse la etapa Barcelona Manresa, 139 kilómetros. Tomaron parte 53 corredores.

La parte más interesante de la carrera fué una escapada realizada por Dextreux, Jimeno, Ros y González, a los cuales intentó alcanzar inútilmente Figueroa.

El grupo quedó disminuido más tarde por tener que abandonar González, por sufrir doce reventones, y poco antes de llegar a Manresa quedó desparejado también el andaluz Dextreux, por haber tenido que detenerse a reparar una avería.

Se disputaron el primer puesto al sprint Jimeno y Ros.

Clasificación:
1.º Gimeno, 4 horas, 27 minutos, a una media de 35 kilómetros.
2.º Ros, el mismo tiempo.

3.º Figueroa, 4 h., 32 m. 45 s.
4.º Ramos, el mismo tiempo, campeón de Manresa.

5.º Rovira, el mismo tiempo.

Hasta veintinueve clasificados, siendo numerosos los abandonos, debido a la dureza del recorrido.

En la etapa de por la tarde, Manresa Barcelona, 67 kilómetros, tomaron la salida 22 corredores y únicamente sufrió una baja el pelotón, la del corredor Forns, que sufrió una caída espectacular en la subida al Munistol. En esta ascensión de las estribaciones del Montserrat intentó escapar Figueroa, no consiguiéndolo, ya que todos los corredores respondieron a sus ataques. Se

llegó en pelotón a Barcelona, y al llegar a la Gran Vía Diagonal se esperaba una gran lucha entre los dos líderes de la carrera: Ros y Gimeno, pero este último se retrasó por avería y el espectáculo quedó frustrado.

Clasificación de la etapa Manresa Barcelona.

1.º José Cebrí, 2 horas, 12 minutos 45 segundos.
2.º Rovira.
3.º Figueroa.
4.º Dextreux.
5.º Ros.
6.º Vallés.
7.º Aguilar.
8.º Izquierdo.

Todos el mismo tiempo que el vencedor. Lugo Gimeno, 2 h., 13 m. 20 s.
Clasificación general:
1.º Ros, 6 horas, 39 minutos 45 segundos.

2.º Gimeno, 6 h., 40 m. 20 s.
3.º Figueroa, 6 h., 45 m. 30 s.
4.º Rovira, en el mismo tiempo.
5.º Dextreux, 6 h., 48 m. 53 s.
6.º Vallés, 6 h., 50 m. 27 s.
7.º José Cebrí, 6 h., 53 m. 10 s.
8.º Agustá, Izquierdo, Montreal, etcétera, hasta 21 clasificados.

Laquehale obtiene la revancha sobre el campeón de Europa, Metz

París 27.—Ayer, en el velódromo de Buffalo, se celebró una carrera de semifondo, revancha del campeonato de Europa celebrado recientemente y en el que resultó vencedor el alemán Metz.

La prueba se corrió sobre una distancia de 100 kilómetros. Venció el francés Laquehale en 1 h. 23 m. 21 s.

2.º Krever, a 7 minutos.
3.º Wanbts.

4.º Paillard.

5.º Metz.

El belga Ronse abandonó la prueba cuando iban corridos 60 kilómetros.

El belga Maes vence en el Circuito del Oeste

Cherburgo 27.—Ayer se celebró el Gran Premio Circuito del Oeste sobre el recorrido Rennes-Cherburgo, venciendo el belga Romain Maes en 6 horas 35 minutos 47 segundos, y clasificándose a continuación Cloaret.

En la vuelta a Suiza, la segunda etapa se le adjudica al italiano Camusso

Lúgano 27.—Ayer tuvo lugar la se-

gunda etapa de la vuelta ciclista a Suiza sobre el recorrido Davos-Lúgano (215-50).

En esta etapa hubo sensibles abandonos, tales como el vencedor de la primera etapa Pie Montessi y el francés Faure.

La clasificación de la etapa fué la siguiente:

1.º Camusso, Italia, 7 h. 25 m. 56 s.
2.º Egli, 7 h. 28 m. 39 s.
3.º Busse, 7 h. 29 m. 59 s.
4.º Blantman.
5.º Cipriani.
6.º Antine.
7.º Bula.
8.º Erne.

La clasificación general, después de esta etapa, queda así:

1.º Geyer.
2.º Egli.
3.º Blantman.
4.º Cipriani.

AUTOMOVILISMO
El gran premio de Suiza es ganado por Stuck con Auto-unió

Berna 27.—Ayer se disputó el Gran premio automovilístico de Suiza sobre un recorrido de 509,600 kilómetros.

La prueba constituyó un fácil triunfo para los Auto-Unión, que por medio de sus pilotos Stuck y Baubergn ocuparon los dos primeros puestos.

La clasificación se estableció así:
1.º Stuck, 3 h. 35 m. 58 s. A una media de 140,350.

2.º Baumbergen, 3 h. 37 m. 54 s.

3.º Dreyfuss, 3 h. 37 m. 10 s.

4.º Varzi, 5.º Dhiron, 6.º Folló.

La vuelta más rápida fué realizada por Stuck en 2 m. 53 s. a una media de 151,491.

NATACIÓN

La Travesía del Urumea

San Sebastián 27.—El domingo se verificó la Travesía del Urumea, en la que participaron 103 nadadores. Se clasificaron 86. La distancia era de 3.000 metros y la prueba fué presenciada por muchísimo público.

Por equipos el triunfo fué para el Biarritz Olímpic con 58 puntos.

Después se clasificaron el Euzko, Gastei, el Fortuna y el Bayona.

La clasificación individual fué:
Primeros: José San Sebastián, 46 minutos, 34 segundos.

Segundo: Togues, del Biarritz Olímpic, 47 m. 30 s.

Tercero: Sarasquete, de San Juan de Luz, 48 m. 13 s.

Cuarto: Goicoechea.
Quinto: J. González.
Sexto: Abello, del Canoé, de Madrid.

El campeonato gallego de water-polo

La Coruña 27.—El domingo por la mañana, en la Darsena, se verificó un partido de water-polo, correspondiente al campeonato gallego. Era el partido final. Cuando ganaba la Gimnástica de Pontevedra por dos tantos a uno al Nautico de La Coruña, tuvo que suspenderse el partido por la intervención del público, que consideraba parcial la actuación del árbitro, que era de Vigo.

El campeonato andaluz de water polo

Cádiz 27.—En partido correspondiente al campeonato de Andalucía de water-polo, el Club Natación de Sevilla derrotó al Sportin de Cádiz por un tanto a cero, que fué marcado por Martín.

El encuentro fué algo accidentado por parte del público, porque se excitó ante la parcialidad del árbitro Reyes. Se verificaron dos travesías del puerto de Cádiz, una popular y otra reservada a los nadadores del Sporting Club.

En la prueba popular venció Diego Conexo en 12 minutos 25 segundos.

Las pruebas del Sporting se le adjudicó Andrés en nueve minutos.

Primera jornada de la Gran Regata

Bilbao 27.—Con motivo de las fiestas de la población, se verificó en la ría la primera jornada de la Gran Regata de trañeras sobre dos millas y media.

Las embarcaciones correspondían a:
—Qué ingenio tiene!—se decía. Estaba encantado de aquella astucia, y encontraba en ella una razón más para quererla.

Además el empleo de toda aquella astucia, que le demostraba lo apasionada que estaba por él?

Su contento disminuyó algún tanto al encontrarse al día siguiente con Diana en los Campos Elisios; la vizcondesa iba triste, preocupada.

—¿Qué le pasa, amiga mía?—le preguntó.
—Que ahora me arrepiento de haber cedido a los impulsos de mi corazón y a las súplicas de usted. Hemos cometido una imprudencia.

—¿Cómo?
—Sí, Norberto, su esposa tiene sus pechas.

—Imposible. Si no hace más que elogiarme a usted.

—Sí así habla de mí la duquesa, es porque tiene más fortaleza de lo que yo creía. Disimula sus sospechas, porque querrá asegurarse... y decía usted que era sencilla y crédula! ¡Tiene tanta o más sagacidad que nosotros mismos! ¡Oh! no es caso de risa, no; únicamente una mujer juega bien a otra mujer. Había tanta gravedad en el tono de

Diana, que Norberto se alarmó de veras.

—¿Y qué debemos hacer, pues?—interrogó Norberto.
—Creo que lo más prudente sería renunciar a vernos.

—¡Oh! eso jamás.
—Entonces deje usted que reflexione, y entretanto, amigo mío, prudencia.

Las reflexiones de Diana dieron por resultado un cambio en la vida de Norberto; dejaría de ir al club, de pasar las noches fuera de su casa, y durante el día pasearía en público con su mujer.

No tardó en acusarse en el club de hacer la vida de marido modelo; pero aquel cambio brusco no se verificó sin resistencia.

Sentíase indignado del papel hipócrita y constante a que se condenaba; pero la diminuta y delicada mano de Diana era una verdadera mano de hierro.

—Es conveniente que viva usted así—contestaba ella a todas sus quejas—; es preciso, y yo lo quiero. ¿Me cree usted capaz de consentir que un hombre que pretende amarme haga feliz a su mujer? Además, su seguridad depende de su conducta. Es preciso que para su

REMO

Los campeonatos guipuzcoanos de piraguas

San Sebastián 27.—En el río Urumea, y ayer por la mañana, se disputaron los cuartos campeonatos guipuzcoanos de piraguas.

Resultados:
Piraguas simples.
1.º Pillarte, 16 m. 22 s.

2.º Empatados Zulueva y Oñero, 16 m. 58 s.
Piraguas dobles.
1.º Hermanos Mayo, 15 m. 21 s.
2.º Hermanos Dura, 17 m. 33 s.
3.º Royo-Merceo, 17 m. 34 s.

La Coruña 27.—Por acuerdo de la Federación local de Remo, fueron suspendidas las regatas de trañeras anunciadas para el domingo por la tarde.

NOTI-SPORT

El Recreativo triunfa sobre el Mirandilla por dos a uno

Cádiz 27.—La expectación que el partido entre el Recreativo de Granada y el Mirandilla local había despertado se tradujo en una formidable entrada.

En el once local se alinearon los defensas, adquisición del Sevilla, Maldonado y Arceces, y para ser probados, Caballero y otros, asistiendo directivos sevillanos, de Jerez y Huelva, para ver la forma actual del conjunto granadino.

En esto se probaban también los nuevos elementos Martínez, en la puerta, y Vela en el puesto de medio centro.

El match fué muy reñido e interesante, poniendo los dos bandos gran entusiasmo por conseguir el triunfo.

Sin que ocurrieran incidentes, el partido terminó con la victoria de los granadinos por dos goles a uno, marcados por Hoyos.

Lo mejor del equipo local fué la vanguardia, que tiró mucho, pero el meta granadino Martínez lo paró todo.

Los defensas del Sevilla tuvieron una actuación deficiente.

En el cuadro granadino hicieron un gran partido Martínez, que fué el mejor elemento sobre el terreno; Vela, que cubrió su puesto con mucho acierto, siendo con su anterior compañero los forjadores de la victoria.

Colaboraron al éxito los otros elementos, flojeando solamente Victoria, Herranz y Bombillar.

Al principio del partido se alinearon Itarte y Tabales, que fueron retirados para la prueba de los nuevos elementos.

El público se mostró correcto con los granadinos, aunque ayudó mucho a los suyos.

Al tenerse noticias en Granada del triunfo de los recreativistas frente a la selección que se le había formado, el entusiasmo fué enorme, especialmente por el acierto del secretario técnico en la captación de los nuevos elementos

Martínez y Vela, héroes de la jornada. También se tuvieron noticias de la llegada a Bilbao del directivo recreativista don Francisco Cristó, para la contratación de una defensa de categoría, aumentando con ello el interés de la jornada y menudeando los comentarios sobre la futura competición.



Banco Hispano Americano MADRID Plaza de Canalejas, 1 Capital autorizado 300.000.000 Ptas. Capital desembolsado 100.000.000 Ptas. Reservas 54.122.935 Ptas.

Sucursal en Granada: GRAN VIA DE COLON, número 1

Manifestación de mujeres contra la guerra y el fascismo

Zaragoza 27.—Previamente autorizada, el domingo se celebró una manifestación de mujeres, de filiación republicana, contra la guerra y el fascismo. Presidió la manifestación los miembros de la agrupación femenina republicana, y asistieron infinidad de mujeres, en su mayoría jóvenes de 17 y 30 años.

Las manifestantes recorrieron las calles principales de la capital y después marcharon al Gobierno civil, donde una comisión entregó al gobernador un escrito de protesta.

El señor Samper visita al presidente de la República

Madrid 27.—A las doce de la mañana, el jefe del Gobierno de Fuentesa dirigía a la residencia veraniega de S. E. el presidente de la República, despidiéndolo con él. Después del despacho ordinario el señor Samper marchó de La Granja con dirección a Fuentesa.

Todos los señores que se suscriban en estos días a EL DEFENSOR, recibirán gratis nuestro periódico hasta final de mes

Lea nuestra edición de la tarde



Las pepetas hacen enter alegría

Resiste esta en otros momentos o instantes, generalizada de debilidad o un derrumbamiento, cuando se requiere en su lugar, pepetas, que, gracias a su acción estimulante y energizante, le da un nuevo vigor y resistencia. El agua de pepetas, es el único que se toma eficaz y rápidamente en el momento de debilidad, y produce un efecto en el organismo.



Folleto de EL DEFENSOR Núm. 105 LOS ESCLAVOS DE LA CULPA por EMILIO GABORIAU Traducción de F. Cabañas Ventura Autorizada por la Editorial Ramón Sopena Provenza, 93 a 97 - Barcelona

duque de Champloce quiso acompañar a la duquesa en el almuerzo. Era la primera vez que parecía que estaba casado, que era jefe de familia, que tenía ciertos deberes que cumplir, y se hubiera dicho que deseaba disfrutar de las delicias que proporciona la vida íntima.

Pero obedeció, como siempre, y poco tardó en recibir la visita de Diana. Inclínose Diana ante la duquesa, procurando excusar su importunidad. No había podido resistir el deseo de visitar a una antigua vecina, y faltando a las reglas sociales de presentación, lo hacía dominada por el interés que le inspiraba todo lo que se relacionaba con su país natal.

—Cuando hubo salido del salón, trató de acallar sus escrúpulos, diciéndose: —¡Bah! Diana es bastante hábil para sacarnos con bien de este atolladero. Juzgando por lo que de su esposa había dicho Norberto, Diana esperaba ser recibida por ésta como un ángel que descende del cielo a consolar a un prisionero. Creía que encontraría una joven a la que, con muestras de expansión y reconocimiento, sería fácil engañar; pero reconoció que Norberto, como la mayoría de los maridos, no había sabido juzgar a su mujer, y que se hallaba frente a una persona prudente y reservada, que no caería tan fácilmente en el lazo que se le tendiera.

La Moda Práctica Es la mejor revista de modas

INFORMACION POLITICA

En el presupuesto del ministerio de la Guerra se han introducido economías que ascienden a 30.000.000 de pesetas

UNA ORDEN DE COMUNICACIONES

Madrid 25.—La «Gaceta» de hoy publica una orden del ministerio de Comunicaciones...

LOS CONSEJEROS DE LA GENERALIDAD INVITADOS POR EL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA

Madrid 25.—Los Consejeros señores Martín Esteve y Gassol, marcharon al mediodía a la Granja...

LAS ECONOMIAS QUE SE INTRODUCIRAN EN EL PRESUPUESTO DE GUERRA

Madrid 25.—El ministro de la Guerra, después de despachar hoy con el jefe del Estado Mayor del Ejército...

Preguntado si podía anticipar algunas cifras sobre las economías introducidas en el presupuesto de su Departamento...

Asadió el ministro, que hacia cerca de mes y medio que recibió a una Comisión formada pro-monumento al teniente coronel González Tablas...

La Comisión le habló al ministro de que el citado monumento se instalara en el Museo del Ejército...

EL MINISTRO DE INDUSTRIA Y EL DIRECTOR GENERAL DE SU DEPARTAMENTO HACEN DECLARACIONES

Madrid 25.—Esta tarde, antes de marchar a Asturias el ministro de Industria y Comercio...

Estos preguntaron al ministro sobre sus proyectos, y el señor Iranzo rehusó la contestación...

La industria española está desorganizada, y si nosotros consiguiéramos organizarla se beneficiarían enormemente los intereses generales...

Por esta razón no conviene ni se puede decir nada, porque al enterarse no nos dejarían trabajar...

Menos mal que yo llevo mi vida entera mezclada en asuntos de minería y logré convencerlos...

La solución que se ha dado al asunto ha sido rebajar en cien pesetas la tonelada de plomo...

Terminó diciendo el director general de Industria que existían grandes proyectos sobre fomento de la riqueza nacional...

Barcelona 25.—La Policía ha detenido a Andrés Mora, del que se sospecha sea el autor del atentado cometido contra el patrono señor Guzol...

LA TRANQUILIDAD EN EL PAIS VASCO ES COMPLETA

Madrid 25.—A última hora un periódico ha mantenido una conversación telefónica con el gobernador civil de Bilbao...

La citada autoridad ha dicho que a las siete de la tarde la tranquilidad era absoluta...

—¿Cree usted, se le ha preguntado, si se intentará mañana celebrar la anunciada asamblea? —Ahí no sé; ha contestado...

El mismo periódico ha mantenido también una conversación con el alcalde de San Sebastián...

—¿Todavía no se ha señalado la fecha para la celebración de la asamblea de parlamentarios vascos...? —Terminará en la reunión que el martes próximo se celebrará en el Ayuntamiento...

EL SEÑOR DENCAS VISITA AL MINISTRO DE OBRAS PUBLICAS

Madrid 25.—El señor Guerra del Río, al conversar esta tarde con los informadores, les dijo que había recibido la visita del consejero de Gobernación de la Generalidad...

Se da actualmente el caso de que en el puerto de Barcelona se pagan tarifas mucho más elevadas que en el de Valencia u otro cualquier punto...

razón que asiste a los consignatarios y se ha acordado abrir una información pública que terminará el día 15 de Septiembre...

EL MINISTRO DE INSTRUCCION PUBLICA Y EL CONSEJERO DE LA GENERALIDAD

Madrid 25.—El consejero de Cultura de la Generalidad, señor Gassol, ha enviado una nota...

Se trata de intensificar la labor de las comisiones regionales de primera y segunda enseñanza...

También se habló extensamente sobre el nombramiento de maestros en Cataluña y las construcciones escolares...

Es probable que surja una Institución, como es la Escuela de Minería, que la Generalidad ha sido facultada por el ministerio de Instrucción pública para que la instale en Manresa...

«HERALDO» INSISTE EN QUE LAS MANIFESTACIONES DE MAURA SON CIERTAS

Madrid 25.—El «Heraldo», al ocuparse de lo dicho por el señor Maura sobre la salida de España del cardenal Segura...

MEDIDAS PARA EVITAR LOS ACCIDENTES EN LOS PASOS A NIVEL

Madrid 25.—El ministro de Obras Públicas ha dicho que ante los numerosos accidentes que se vienen sucediendo en los pasos a nivel...

Por lo pronto, ha dicho que en el próximo Consejo se estudiará un decreto que lleva sobre dicho asunto.

INFORMACION DE PROVINCIAS

En La Línea aparece en la playa un enorme tiburón, que sembró el pánico entre los bañistas

La Línea.—En la playa de la Caleta apareció un enorme tiburón, sembrando el pánico entre los numerosos bañistas...

Algunas personas que tomaban baños de sol, practicando el desnudismo, huieron en esta disposición por las calles...

Varios marineros y pescadores, con los elementos necesarios, se echaron al mar para dar caza al tiburón...

Las autoridades han hecho fijar carteles en algunos sitios, advirtiendo al público del peligro que supone bañarse ahora en la playa...

DETENCION DEL SUPUESTO AUTOR DE UN ATENTADO

Barcelona 25.—La Policía ha detenido a Andrés Mora, del que se sospecha sea el autor del atentado cometido contra el patrono señor Guzol...

ARROLLADO Y MUERTO POR UN TREN

Barcelona 25.—Comunican de Figueras que un tren arrolló al vecino de

BALNEARIO Y AGUAS DE Sanjaron (GRANADA) CLIMA DELICIOSO. 7 manantiales para el tratamiento de las enfermedades del HIGADO, ESTOMAGO, INTESTINO, RINON, DIABETES, ANEMIAS Y ARTRITISMO...

Pida el agua embotellada en todas partes. NUEVO MODELO DE BOTELLA DE 2 LITROS, CON IMPORTANTE BAJA DE PRECIO. Depósito en Granada: Navas, 22

La Escuela y el maestro

Concurso de traslado

La Sección Administrativa de Granada rectifica la propuesta provisional por cuarto turno inserto en la «Gaceta» del 14...

Turno de consorjes

La Sección Administrativa de Gerona hace definitiva la propuesta provisional inserta en la «Gaceta» del 22 de Julio...

Certeras pedagógicas

La Asociación de Maestros de Ronda, de acuerdo con la Inspección de Segunda enseñanza...

Hay 17 temas sobre los que pueden presentarse trabajos en relación a sus títulos...

Los maestros que deseen presentar trabajos pueden pedir datos a dicha Asociación...

INTENTA EVADIRSE Y RESULTA CON HERIDAS GRAVES

Barcelona 25.—En la Comisaria de Orden público se hallaba en uno de los calabozos detenido un peligroso ratero...

Por conducto particular sabemos las noticias que publicamos por considerarle de interés para los maestros aspi-rantes a las plazas de Granada...

«El Defensor de Granada» confecciona dos ediciones

Quedan, pues, dos vacantes del Grupo C, maestros en Granada (capital).

PASTILLAS VICHY-ETAT facilitan la digestión. «El Defensor de Granada» confecciona dos ediciones.

AUTOBUSES URBANOS GRANADA

Esta Empresa se complace al informar al público de que habiendo adquirido las líneas de Autobuses que sirven el barrio de Figares y el Albaicín...

AL PUBLICO Para el que no quiera utilizar el servicio municipal, la EMPRESA FUNERARIA DE VICTORIANO MORAL de la plaza Universidad. LEA USTED DIARIAMENTE NUESTRA EDICION DE LA TARDE

LIBRO-FIGURINEZ-TIPOGRAFICA. ENCICLOPEDIA SOPENA Nuevo Diccionario Ilustrado de la Lengua Española. 5.ª Edición - 2 VOLUMENES. CON UN TOTAL DE MAS DE 3.000 PAGINAS.

Pocos días más... y terminan nuestras formidables rebajas de Medias, Calcetines, trajes de baño, Albornoces, etc., etc. El Sábado último día Mataró Industrial Gran Vía, 9.-Teléfono, 2-7-0-8

INGENIEROS DE CAMINOS INGENIEROS INDUSTRIALES. Hay internado Plaza de la Lealtad, 2 MADRID. ACADEMIA KRAHE

DE TOROS LARIOS, S. A.

EN ALMERIA TRIUNFAN BELMONTE, ORTEGA Y LASERNA. Almería 25.—Se ha celebrado la primera corrida de feria, que ha resultado un éxito pleno. A la hora de salir las cuadrillas...

La Policía ha detenido a tres de los autores del asalto a la Exposición antifascista que se hallaba instalada en el Ateneo

Madrid 25.—Con motivo del asalto a un salón del Ateneo donde se hallaba instalada la Exposición de obras antifascistas, la Policía ha venido realizando activas pesquisas...

Al llegar los agentes a la citada ciudad, tuvieron conocimiento de que el señor Gálvez había salido para Madrid, por lo que dieron aviso a la Dirección General...

LAS DILIGENCIAS JUDICIALES SOBRE LA ESTAFI DE UN MILLON DOSCIENTAS MIL PESETAS

Madrid 25.—Como es sabido, antes de marchar a San Sebastián varios agentes de Policía para interrogar y traer a Madrid al industrial señor Gálvez...

Es posible también que el señor Gálvez, recordando al leer los periódicos, cayera en la cuenta de que en el mes de Marzo pasado recibió la visita de su amigo Pedro Muñoz...

CRONICA DE AMSTERDÁN EL PATRON ORO

La crisis económica arrolla al mundo. Miles y miles de ciudadanos y campesinos gritan desparovidos por todas las latitudes...

En las Indias holandesas orientales, donde en cierta época se temió una catástrofe económica, este sistema del patrón oro está dando excelentes resultados...

LIBRO-FIGURINEZ-TIPOGRAFICA. ENCICLOPEDIA SOPENA. Nuevo Diccionario Ilustrado de la Lengua Española. 5.ª Edición - 2 VOLUMENES. CON UN TOTAL DE MAS DE 3.000 PAGINAS.

AGILON AUTO-OIL es el mejor lubricante. PENSION PERALES. Viajeros: cubiertos, dos pesetas, dos platos, vino, Hospedaje completo...

El ministro de Marina en Almería. Almería 25.—A las siete y cuarenta llegó el ministro de Marina, señor Rocha, siendo recibido por las autoridades...

AVISO a los opositores a oficiales terceros de la Diputación provincial de Granada. Joaquín Corral Almagro Procurador - Oficial de esta Diputación Moral de la Magdalena, 9

